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Sample Size: 1738 GB Adults
Fieldwork: 5th - 6th August 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1332 447 591 129 432 430 299 705 628 132 341 459 400 789 543 180 422 285 315 130
Unweighted Sample 1354 455 567 138 435 402 330 702 652 88 360 514 392 947 407 256 430 247 303 118

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Would you support or oppose changing the law to make 
it compulsory for cyclists to wear helmets?

Strongly support 45 50 47 45 47 51 43 40 50 35 49 42 49 44 46 42 43 40 50 53
Tend to support 34 33 31 36 33 29 37 34 33 33 31 35 34 34 32 34 37 38 28 28

TOTAL SUPPORT 79 83 78 81 80 80 80 74 83 68 80 77 83 78 78 76 80 78 78 81
Tend to oppose 11 9 11 12 10 10 11 13 8 12 6 13 10 10 11 10 8 13 12 9
Strongly oppose 4 5 4 3 4 3 5 7 2 7 4 5 3 5 3 7 5 4 3 2

TOTAL OPPOSE 15 14 15 15 14 13 16 20 10 19 10 18 13 15 14 17 13 17 15 11
Don't know 7 3 7 3 6 7 4 6 7 13 9 5 4 6 7 6 7 6 6 7

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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